## 平顶山市卫东区"万人助万企"活动

## 简报

2024年第19期

区"万人助万企"活动工作领导小组办公室

2024年5月31日

## ★街道行动

建设路街道:5月24日下午,建设路街道相关负责人组织召开鹰城集团破产重整工作推进会议。鹰城集团、鹰城集团破产重整临时管理人、中隆国兴相关负责人参加会议。会议研究确定了中隆国兴介入鹰城集团破产重整及香港城项目推进事宜,明确了时间节点、工作任务,确保工作落地落实。

优越路街道: 5月27日,区委常委、统战部长高军华,优 越路街道党工委书记冯俊超,邀请丹尼斯开源店负责人,详细了 解企业经营情况和发展诉求。高军华表示:要紧盯企业发展中遇 到的问题和困难,以务实的措施、周密的服务、扎实的作风,为 企业发展排忧解难,营造良好的经营环境,推动辖区经济高质量 发展再上新台阶。

鸿鹰街道: 5月27日,鸿鹰街道办事处经济办工作人员把 为河南天启建设工程有限公司代办的营业执照交到企业人员手 中。5月29日,鸿鹰街道办事处副主任周涛到平顶山市神墨教 育有限责任公司进行实地走访,了解企业近期经营情况,面对面 倾听企业意见建议。5月29日,区科技局副局长郭世楠、鸿鹰 街道办事处副主任周涛一行,到辖区河南天成环保科技股份有限 公司开展走访服务,实地了解企业近期经营状况和申请省级高新 技术企业等创新平台的进展情况。下一步,鸿鹰街道办事处将会 继续强化服务意识,做好各项企业服务工作,为辖区经济高质量 发展保驾护航。

东工人镇街道: 5月27日下午,东工人镇街道办事处主任 吴乐可会见准备入驻辖区企业,双方就企业目前的经营情况、下 一步合作事宜进行对接洽谈。下一步,东工人镇街道办事处将会 继续强化服务意识,做好各项企业服务工作,为辖区经济高质量 发展保驾护航。

为进一步推进乡村振兴与产业发展工作,东工人镇街道在前期对接的基础上,于5月27日下午,再度邀请郑州大学综合设计规划院专家团队莅临街道,开展吕庄村项目规划交流座谈会。在此次座谈会上,双方就吕庄村的后期规划问题进行了充分的讨论,并初步达成了合作意向,为后续乡村产业链项目的落地发展

奠定坚实的基础。随后,为了进一步了解吕庄村的实际情况和发展潜力,双方共同前往吕庄村及东湖公园等地进行实地考察。通过实地走访,规划院专家们对吕庄村的自然环境、资源条件、文化特色等方面有了更为直观和深入的了解。这些实地考察成果将为后续的规划工作提供宝贵的参考依据,确保规划方案更加符合吕庄村的实际情况和发展需求。下一步,东工人镇街道将以此次交流为契机,立足辖区现有实际资源,积极推动村庄规划工作,促进乡村产业的持续发展和壮大。

5月28日上午,东工人镇街道办事处副主任魏亚歌与辖区企业平顶山市恒创新能源有限公司就项目备案等相关情况现场沟通,并对手续办理过程中遇到的困难,现场给予指导性意见。5月28日上午,东工人镇街道党工委书记朱晓丽带队前往汇恒公司,与企业负责人就吕庄村及周边相关规划项目进行沟通探讨。在交流过程中,双方就项目的整体规划情况进行了详细的讨论,包括项目的目标定位、产业布局、基础设施建设等方面问题,确保规划既符合吕庄村的实际情况,又能够满足未来发展的需求。下一步,东工人镇街道办事处将根据辖区具体情况,努力使辖区各种资源实现共享互利,进一步合理布局,梳理规划细节问题,确保规划项目能够按照既定目标稳步推进。

共绘数字未来新篇章,5月29日上午,东工人镇街道党工 委书记朱晓丽带队到网络科技有限公司,与负责人进行初步的合 作洽谈。为网络科技公司带来更加便捷、高效的服务。办事处与 网络科技公司的合作,不仅是技术与需求的结合,更是时代发展与社会责任的体现。网络科技公司也希望将自身的技术优势转化为社会价值,实现企业的社会责任。在这一合作中,我们看到的是两个不同领域的力量汇聚,共同为构建更加美好的未来而努力。下一步,东工人镇街道办事处将积极与企业保持沟通,促进双方早日达成合作,为辖区经济发展注入新动力。5月30日,东工人镇街道办事处经济办工作人员把为平顶山市卫东区紫予餐饮店代办的营业执照送到企业人员手中。下一步,东工人镇街道办事处将会继续强化服务意识,做好各项企业服务工作,为辖区经济高质量发展保驾护航。

申楼街道: 5月28日上午,申楼街道党工委副书记、办事 处主任孙鹏辉陪同开发区管理委员会书记古天真、副主任徐伟龙 与京东公司赵总就京东物流供应链基地投资、运营主体等事宜开 展座谈交流。下一步,申楼街道办事处将会继续强化服务意识, 做好各项企业服务工作,争取项目早日落地,助力我区经济高质 量发展。

**蒲城街道:**5月28日上午,蒲城街道党工委委员、组织委员郭济榛陪同区工信局副局长崔京臣、水木东卫储能项目负责人罗美书一行到辖区闲置土地进行实地考察,了解闲置场地土地性质、占地面积、交通等基础设施情况。下一步,蒲城街道将继续强化服务意识,主动对接,力争推动意向项目有实质性进展,促成项目早落地、早建设、早达效。

五一路街道: 5月29日下午,五一路街道办事处武装部长李书杰到普生泓润房地产有限公司进行走访。李书杰详细了解企业目前经营状况及项目进展情况。李书杰表示,五一路街道将以"万人助万企"活动为契机,持续优化营商环境,精准了解企业需求,落实好各项惠企政策,实打实帮助企业纾困解难。5月30日上午,五一路街道党工委副书记、办事处主任谢春启,党工委委员、武装部长李书杰到瑞众人寿保险有限责任公司(原华夏人寿保险股份有限公司平顶山中心支公司)开展走访服务,实地了解企业近期经营状况及未来发展规划,并针对企业存在的问题进行深入沟通。下一步,五一路街道将继续做好企业服务工作,持续优化营商环境,全力做好要素保障,助力辖区企业健康发展。

东环路街道: 5月29日,东环路街道党工委书记张明志,党工委副书记、办事处主任孙琦到辖区企业平顶山市新利达房地产开发有限公司开展"周三企业服务日"走访活动。在走访过程中,张明志一行与企业负责人就小区市场建设事宜进行交流,对项目推进过程中遇到的问题,东环路街道将积极协调相关部门,为企业提供必要的支持和帮助。下一步,东环路街道将持续以"万人助万企"活动为抓手,进一步深化企业服务工作,优化营商环境,推动辖区经济高质量发展。

## ★局委行动

科技局: 5月30日上午,区科技局到天成能源,天宝特种

材料进行走访服务,了解企业发展状况、创新情况,征集企业创新需求,针对性地就平台申报、资金争取、政策享受等开展辅导,并实地开展高企全覆盖实地核查,指导企业持续规范高企工作。走访中,还为天成能源送上国家高新技术企业证书。下一步,区科技局将继续全力做好科技服务保障,助推辖区科技型企业创新发展。